

**CORRECCIÓN DE ERRORES PLAZO DE LICITACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE OBRAS MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO. PRESENTACIÓN ELECTRÓNICA DE OFERTAS.**

**Expediente:** 2024 659523

**Título:** DIRECCIÓN DE OBRA Y COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DEL PROYECTO Y OBRAS DE AGRUPACIÓN DE VERTIDOS Y EDAR EN EL MUNICIPIO DE ALMODÓVAR DEL RÍO (CÓRDOBA)

Advertido error en el plazo de licitación del expediente mencionado, procedemos a su rectificación.

**Donde dice:**

Plazo máximo de presentación de ofertas: **04 de Julio de 2025**

**Debe decir:**

Plazo máximo de presentación de ofertas: **05 de Septiembre de 2025**

**EL SERVICIO DE CONTRATACIÓN**

